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Тема: Хоровод дружбы 

подготовительная группа 

 

Цель:  воспитание у детей чувства дружбы 

Программные задачи: 

1. Дать представление, что на земле много стран и разных народов. 

2. Воспитывать дружеские отношения друг к другу и людям других народов. 

3. Вызвать интерес, любознательность к культуре, языку, деятельности, быту 

других народов. 

4. Продолжать работу по расширению кругозора детей. 

 

Ход мероприятия: 

Организационный момент. 

Приходит посылка от Знайки. (модель глобуса) 

- Ребята, нам посылка. Что это такое? 

Верно, это модель нашей планеты Земля, на которой мы и еще много людей 

живет. 

Словно крыша над Землею голубые небеса. 

А под крышей голубой реки, горы и леса. 

Океаны, пароходы и поляны, и цветы, 

Страны все и все народы, и, конечно, я и ты. 

Кружит в небе голубом наш 

Огромный круглый дом. 

Под одною голубой общей крышей мы живем. 

 

 -На нашей планете много разных стран. В каждой стране живут люди. Мы 

все разные.  

-Чем же мы отличаемся друг от друга? 

o Мы разговариваем на разных языках 

o По-разному одеваемся 

o Выглядим по-разному 

o У нас разные жилища 

o Мы живем в разных уголках земного шара. 

 

Тема занятия. 

Сегодня мы отправляемся в путешествие по странам, и, я думаю, мы найдем 

много друзей. 

 

На столе передо мной 

Закружился шар земной. 

 
Основная часть. 

Наша первая страна широка и необъятна. Она самая красивая, самая родная, 

самая любимая. Это….. Россия 



2 
 

 

Песня «У моей России» 

 

-Дети нашей страны хотят жить в мире, дружбе, любви.  

 

 

Шар земной покружись 

И в стране ты очутись. 

 

Мы оказались на островах. Там находится страна, которая первой встречает 

солнце. Ее так и называют «Страна восходящего солнца». Даже на флаге 

изображено солнце. 

-В какой стране мы оказались? 

 

- Кон-ни-ча-ва (здравствуйте). 

Посмотрите, вот Япония. 

Страна чайной церемонии. 

Все здесь ходят в кимоно, 

Здесь в чести борьба сумо. 

Снег лежит на Фудзияме. 

И бывают здесь цунами. 

 

Дети Японии любят заниматься  

o Искусством икебаны (составление красивых букетов) 

o Оригами (складывание бумаги) 

o Японские дети дружные. Любят петь, танцевать и играть в подвижные 

игры 

 

Сегодня мы будем играть в японскую игру «Нингэн катта – Лодочка» 

Команда по 6 человек. Каждый член команды крепко обхватывает руками 

лодыжки человека, сидящего сзади. По команде «старт» начинается 

передвижение. Командир выкрикивает «1-2! 1-2!» 

 

Кружится, вертится шар голубой 

Мы оказались… 

 

Мы оказались на континенте, где много стран, где самое жаркое солнце и 

горячий песок.  

-Что это за континент? 

Жители этого континента  имеют темный цвет кожи, легкую одежду и яркие 

украшения. 

Са-ву-бо-на. (здравствуйте на языке зулусов) 

 

Что за Африка такая? 

Где лишь лето и весна. 

Где кругом стоит жара. 

Что за Африка такая? 

В Африке пустыня есть 

Вся в песках Сахара. 
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Редкие колючки здесь 

Ведь воды-то мало. 

А к экватору пойдешь- 

Лес тропический найдешь. 

Львы, слоны, жирафы там 

Носорог. Гиппопотам. 

Вот танцуют папуасы. 

Бьет вожак  их в барабан. 

Он по-своему прекрасен 

Африканский карнавал. 

 

-Африканские дети очень солнечные, веселые, добрые. Я думаю, они будут 

замечательные друзья. Они любят принимать участие в красочных 

карнавалах. 

 

Танец «Чунга-чанга» 

 

Шар скорее покружись 

В новом месте окажись. 

 

Мы оказались в стране, где дети любят читать книги про Пиннокио, любят 

пиццу и макароны, плавать на гандолах. Они очень гостеприимные. 

 

На карте мира есть страна 

Найти ее легко и просто. 

Похожа на сапог она 

И рядом с нею остров. 

 

Народ хороший итальянцы 

«Бон джорно», - скажут они вам, 

В гостях приветливо вас встретят 

И будут пиццей угощать. 

 

А уж какие там танцоры 

Таких нигде не отыскать. 

Они научат очень скоро 

Вас тарантеллу танцевать. 

 

 Танец «Тарантелла» 

 

 

 

Закружился шар земной. 

Оказались мы с тобой… 

 

В стране, которая дружит с нами много-много лет. Она является нашей 

соседкой. 

Это….Белоруссия – Белая Русь. 

 

Над Белой Русью, над страною,  

Расправив крылья, словно паруса, 
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Закружит аист в танце с синевою, 

Любовью наполняя небеса. 

 

Есть в Белоруссии праздник «Бульбаш», который посвящен картошке. Ведь  

картошка по-белорусски – это «бульба». Белорусские дети не только любят 

есть картошку, но с удовольствием поют и танцуют. 

  

 Танец «Бульба» 

 

Шар скорее закружись 

В новом месте окажись. 

 

Мы оказались в стране, родине футбола, где даже почтальоны имеют свои 

футбольные команды.  

Этой страной правит королева. Есть принцы и принцессы. 

Это страна…. Англия. 

 

К нам в гости приехали англичане. 

 

Hello, My name is….. 

Hello, My name is….. 

 

Hello, hello to you! 

Hello, Hello, I m qlad to see you! 

 

Английские дети любят очень играть не только в футбол, но и другие игры. 

 

Игра «Дом, который построил дом» 

 

 Посмотрите , какие разные дети живут на нашей планете, они все хотят жить 

дружно, в мире и согласии. А вы знаете, что в некоторых странах идет война? 

Мы должны пожелать всем людям мира и добра,  и жить дружно. 

 

Вместе живут на огромной планете 

Разные взрослые, разные дети. 

Внешностью разные и цветом кожи. 

Но, безусловно, мы в чем-то похожи. 

Всем нам счастливыми хочется быть. 

Новые звезды в небе открыть. 

Годы пройдут, и мы станем взрослее. 

Ростом повыше, по жизни мудрее. 

И поменяется мир весь вокруг, но рядом окажется преданный друг. 

 

Рефлексия. 

Песня «Подари улыбку  миру». 
 


